

修身行善 明礼守法

从前,别人给她颗善良的种子 如今,她继续传递爱的接力棒



2010年,闫思帆捐款,在母校荥阳一小设
励志基金

在关爱中 善良的种子发芽

“她在我面前表现出来的是正常人。”闫思帆的闺蜜刘芳雪说,闫思帆从来没有拿她三级残疾作为借口不做某些事情。

闫思帆的同事都没有觉得她与与众不同。在向记者讲述她18年前所经历的苦难时,闫思帆脸上始终挂着笑容。

闫思帆记得1999年7月23日这个苦难的日子,这一天,她遭遇车祸,左臂神经被撕裂,连续做了7次手术仍挣扎在生死边缘。随后,父母离异,闫思帆和母亲艰难度日,并四处求医。

她更记得2000年3月5日,这一天,她所在的荥阳一小组织了一次捐款,全校师生共捐款1.5万多元,解决她家的燃眉之急。此后,时任校长袁晓辉、班主任何革命和同学也不断慰问她。

从那之后,闫思帆将每年的3月5日定为自己的感恩节。“在感恩节这一天,我一定要做一件善事。”闫思帆说,老师和同学给了她无穷的力量,她暗下决心要以百倍、千倍来回报社会。

2000年9月,她在没读四年级的情况下跳入五年级,老师和同学在学习和生活中,又给了她无微不至的关怀,使她在期中考试时进入了班级前10名。据闫思帆的时任班主任何革命介绍,闫思帆在学校里一贯表现得较好,经常帮助同学擦黑板,左手受伤后亦是如此。

18年前,荥阳政法小区的女孩闫思帆遭遇车祸,导致手掌失去部分功能。但是,得到社会关爱的她积极拥抱生活,以感恩的情怀传递大爱。近日,闫思帆被评为全国“最美志愿者”。 记者 姚辉常



闫思帆与儿童在一起

阳光的心态照亮成长之路

闫思帆的母亲赵乙荣记得2001年春天,她把闫思帆一人留在家中去了武汉,以让闫思帆学会面对苦难。闫思帆的外婆还批评赵乙荣说:“你这当妈的也太心狠了。”10多天后,赵乙荣在回荥阳的路上想:“妈妈10多天没有在家,她见了我会委屈地哭了吧。”然而,当她敲开家门时,她看到闫思帆满嘴牙膏泡沫,高兴地说:“妈妈,你回来啦。”

赵乙荣关心地询问她上学的情况,闫思帆说,她从来没有迟到过。赵乙荣狐疑地说:“我在家时,叫你也不起床,我不在你家,你会正常起床?”闫思帆说:“我不在家,我就没有了依赖,我脑子里有生物钟,到时候就起来了。”她向闫思帆的老师核实,的确如此。这一刻,赵乙荣猛然感觉到女儿长大了。

2006年,闫思帆被查出患了甲亢,医生说保守治疗,至少需要两年多。走出医院,赵乙荣抱着闫思帆的头,流着眼泪说:“你跟着妈妈太委屈了,连一个健康的身体也不能够给你。如果来生你还能做我的女儿,我一定做个好妈妈。”闫思帆边给母亲擦去眼泪,边说:“如果有来生,我做你的妈妈。妈妈,你对我太好了,我要好好地回报你,不能让你太辛苦了。”

赵乙荣经常忘记自己的生日,闫思帆却记得。2001年农历四月二十八,赵乙荣回到家,见桌上摆着三菜一汤,闫思帆高兴地说:“妈妈,生日快乐。”鸡蛋虽然炒得有点糊了,赵乙荣吃在嘴里却是甜蜜蜜的。

2008年春天,赵乙荣骑电动车摔着了,右腿有瘀伤,闫思帆经常趁午休到药店买药给母亲化瘀。

励志之举传递爱的接力棒

汶川大地震发生后,闫思帆一只手叠了约100颗幸运星,寄给四川的小朋友。一天晚上,闫思帆有点头晕,赵乙荣一问才知女儿献了400毫升血。“我们正常人一般才献200毫升,你竟献了400毫升?”赵乙荣为有这样的女儿而高兴。

2008年,闫思帆考入永城职业学院,她经常到敬老院,用一只手帮老人剪指甲,被推举为该校志愿者协会会长。

2009年12月中旬,闫思帆获得国家励志奖学金,并入选2009年度“中国大学生自强之星”。拿到5000元的奖金,闫思帆打电话咨询母亲:“我想拿1000元捐给母校荥阳一小。”赵乙荣高兴地说:“妈妈支持你。”

2010年3月8日,闫思帆对2700多名师弟师妹说:“在以后的人生中,只要我有能力有机会,我会将这种报答延续下去。我也会将这种爱传递下去,尽我所能帮助更多需要帮助的人。”

该校少先队队长张艺发出倡议,以闫思帆为榜样,常怀感恩之心,把爱心传递的接力棒传承下去。

带领200名志愿者传递爱

2013年7月,大学毕业的她通过公考顺利进入中牟县商务局工作,工作后的第一笔工资就全部捐赠给了孤儿院。她说,只要自己能够吃饱穿暖就很开心了,积攒起来的力量就用来帮助更多需要关爱的人吧。

2015年,闫思帆带领200多名志愿者成立“中牟爱心之家社工服务中心”,从事扶危、济困、助残、救孤等公益慈善活动。“爱心之家”成立后,先后募集各类御寒物资40余吨,组织开展关爱农民工、留守儿童等公益慈善活动300多次。

坚强乐观的闫思帆几乎在每次募捐活动中都会落泪,她在日记中写道:“我变成了一个爱哭的孩子,是心灵深处最柔弱的地方被触动了太多次,每次活动我都会认识很多可爱的人,老人、妇女、儿童、青年的爱都不约而同地凝聚在一起,有爱的世界,如此美好。”

商业资讯

特色“固收+”产品受青睐 银华惠丰定开基金22日起发行

一季度接近尾声,股债两市的持续震荡让许多投资者感到迷茫。相较单一投资债市的固收产品,有特色的“固收+”策略产品更受青睐。

在此背景下,银华惠丰定开基金(基金代码:161835)以债市、定增和打新为三

大投资驱动,挖掘市场潜在机会,既能兼顾固收、权益机会,又能平衡收益与流动性,成为值得关注的理财产品。该基金于3月22日正式发行。该基金还将在仓位允许的情况下,择机参与新股申购,增厚组合收益。

华安核心优选坚持价值投资终成长跑健将

A股市场风云变幻,每年都能给投资者赚钱实属不易。Wind数据显示,华安核心优选(040011)已经连续6年取得正收益,该基金成立以来累计收益率达162.07%,年化回报超过12%。因为业绩持续优异,华安核心优选被晨星评为三年

期五星基金和五年期五星基金。华安核心优选的基金经理杨鑫鑫一直坚守稳健的价值投资风格不动摇,立足长期投资,净值波动率低。自他任职以来,华安核心优选基金净值的年化波动率为0.1957,是同类产品中波动率最低的1%基金。

创业神器横空出世 金杯新快运实力征服四海八荒

在这个生机勃勃的春季,不知各位上神的创业之路进行得怎么样了?小仙在此为诸位上神献上宝物一件!它外观大气,配置专业,空间宽敞,力大无穷,绝对是创业者征战四海八荒的创业神器!作为一辆出入各种场所的创业神车,高颜值绝对是必备条件。金杯新快运以大气饱满的车身线条为用户带来全新视觉冲击,整体感觉更为年轻,体面创业,大有可为!

面对高昂的运营成本,更加宽大的车身空间绝对是决胜创富之关键。金杯新快运拥有5235×1800×1980mm的宽大车身尺寸,搭配3430mm轴距,为车辆提供高达6.8m³的内部空间,可装满94个标准纸箱,相较同级别竞品多装11

个之多。在使用过程中时,可减少一倍运输成本,真正做到了节省成本、增加利润。有了充裕的车身空间,更要有与之匹配的承载力。金杯新快运以1080kg的超强承载力远超过同级竞品。以16kg的桶装水为例,金杯新快运在装满60桶16kg的桶装水后,整车离地间隙仍大于竞品,搭配2.0L丰田技术发动机,让用户赢得城市间点对点物流的最后一公里。

金杯新快运仅售6.98万元起,突破同级车价格底线,凭借逾千家的经销商及售后服务网点,令创业者不仅降低了购买成本,更降低了后期的使用成本。拥有这个创业神器,致富路上绝对事半功倍!金杯新快运新车现已到店,上神还在等什么?赶紧到店选购吧!